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AE 3AXOBAJIACbh IIOMUJIKA?

9 7 8 0

N |

72 62 19 42



3anuu 4YucJia 3a
PO3pPAAHUMHU TA0IHLUAMHU

_sec._or. JERRRN niec. o1
2 2 1

7 5 2 0
3 I 4

22,15, 37, 1, 20, 4



3anvMiM YUCJIa B KJIITHHKAX
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INOBTOPEHHS
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TEMA. AOAABAHHS
NBOUUDPOBMX YUCEN BE3
NEPEXOAY YEPE3 PO3PAL

34%52 86

304 502

30+50=80
4+-2=6
80+6= 86



PO3B'AXU NMPUKNTAOU
45+23= 68
NS
62+21= 83
37+32=69



HENPOBMPABA




PO3B'AXU NPUKNAL

57 + 12 =

21 69

06 20




PO3B'AXU NPUKNAL

26 + 21 =
40 A7

37 74




PO3B'AXU NMPUKNAL
24 + 21 =

SIS 45

46 54




PO3B'AMU NPUKNAL
28 +31=

of 49

59 58




3aaava

Y marasuH npusesnn 23 ¢ytbonku ona
xnonuis i 21 pyTbonky ana aisyat. CKinbKM
PYyTOO/IOK MPUBE3IN Y MAra3mH?




3aaava
Xnonuis —23 ¢. 1]
. — 7.
[liB4yat — 21 ¢.

23+21 =44 (¢.)

BinnoBiab. Y mara3unH npusesnn 44 pytoonku.

Vil



FTEOMETPUYHUU MATEPIA

JTAMAHA J1IHIA

3 CKI/IbKOX BIAPI3KIB CKNAOAETHCA TAMAHA NIHIA?



FTEOMETPUYHUU MATEPIA

JTAMAHA J1IHIA
AKa [0BXWHA NAaMaHOI NiHii?

bcm+8cm+5cm= 19cm



NAKYIO 3A CMNIBAPALIIO!




